



SATURDAY, JUNE 15, 2013

病中最渴慕 · 三

藍色日報
Blue Daily
• Unio Communis • G.P.O.Box 8418 HONGKONG • <http://missioncentre.net/bluedaily> •
• email:uniobluedaily@yahoo.com • <http://bluedaily-unio.blogspot.hk/> • 基奧葡萄園

聖女天娜

「雖因病與世隔絕，但我不感到寂寞。耶穌聖體，我們心心相印，這為我已全足夠。」(日記第 877 段)

對聖體如此渴慕，聖傅天娜修女不難忍受一天不能與主結合。但病魔總愛折磨她，考驗她。

1937 年 1 月 12 日，醫生巡房時發現聖女的體溫很高，遂不許她去領聖體，直至體溫回復正常。聖女內心痛楚，卻服從醫生囑咐。醫生離開後，她向主說：「耶穌，我是否能去，就看祢決定了。」她腦海裡不斷地想著：「不能領耶穌！不！那是不可能的！因為不僅一次，而是好幾天。」晚上，她對主說：「耶穌，如果我領聖體能使祢喜悅，我謙卑地求祢，賜我明早連一度的高熱都沒有吧。」(日記第 878 段)



玻璃幕牆部分是今日的新聖堂

翌日早晨，聖女量體溫時，心裏想：「即使只有一度，我也不會起床，否則就違反了服從願。」一看溫度計，竟連一度的高熱都沒有，她立刻跑去領聖體。醫生來時，聖女告訴他：「我連一度的高熱也沒有，所以去領了聖體。」他十分驚訝。聖女求他不要在領聖體這事上為難她，因這會影響療效。醫生回答說：「為了讓你心安，也免為難你，讓我們達成協議：當天晴不下雨，你又沒感不適時，修女，你就去吧；但你必須憑良心作權衡。」聖女感謝醫生的體諒，她把一切希望全交託給主。(日記第 878 段)

聖女渴慕聖體如此殷切，非單為個人神益，也為人靈的得救。1937 年四旬期前夕狂歡節，她感念到普世泛濫著嚇人的罪過和罪罰，她遂以領聖體作補贖，向主說：「耶穌，我今天為罪人奉獻一切。讓你的公義全落在我身上，瀚海般的慈悲則覆蓋可憐的罪人。」主聽了她的祈禱，許多靈魂重歸於主。聖女在天主公義的枷鎖下卻飽受煎熬，感到自己是至高天主義怒的對象。晚上，她痛苦至極，內心淒冷孤絕，靈魂湧出呻吟哀號，而非與主的蜜語。她把房門緊鎖，開始守聖時。(日記第 927 段)



突然，聖女看見主顯現，祂把她擁進聖心裏，對她說：

「我的女兒，別哭了，我不忍看見你的眼淚。我賜你所求的一切，但別再哭了。」(日記第 928 段)
聖女的心靈充滿極大的喜樂，她的神魂得到鼓舞，再次完全沉醉主內。



• Bernadette •

本圖文下載版 PDF DOWNLOAD: <http://bluedaily.net/bd20130615.pdf> (常年期第十週星期六)

Posted by BlueDaily • http://bluedaily-unio.blogspot.hk/2013/06/blog-post_15.html